
• POT SPOMINOV IN TOVARIŠTVA
TERJA VEČ POZORNOSTI

Izpolnimo dogovorjeno!
V prvih septembrskih dneh se je končala tudi letošnja delovna akcija

POT SPOMINOV IN TOVARIŠTVA (PST). Na njej jc sodelovalo
prek 200 brigadirjev iz l.juhljanc in nekaterih pobralenih mest. Grad-
nja lega svojevrstnega spomenika junaškemu buju Ljubljane med oku-
pacijo je letos potckala intenzivneje kol prejšnja lela in lahko že reče-
mo: trideset kilometrov obsegajoči zelbni prstan okrog mesta heroja
vse bolj dubiva pravo obliko!.

PA VENDAR! Lcto dni jc minilo od sprejemanja in podpisovanja
družbenega dogovora o gradnji PST, več mesecev je za nami od spre-
jcmunja samoupravnih sporazumov o načinu združevanja sredstev za
urcsničitcv načrtov PST v Ijubljanskih občinah. Podpisniki so se od-
ločno zavzeli za organizirancjši način gradnje, urejanja in vzdrževanja
tega objekta. Dogovorili so se o namenskem združevanju sredstev. Ta
sredstva naj bi po občinah zbirali na posebnih žiro računih do 30. aprila
za tekoče leto.

Ker jc dogovorjeni rok že krepkoza nami, lahko zdaj objektivno po-
gledamo, kako so izpolnjene dogovorjene finančne obveznosti. Prva
ugotovitev je. da je zbranih srcdstev splošne porabe od SIS družbenih
dejavnosti in od delovnih kolektivov izredno malo, krepko pod dogo-
vorjenimi okviri. saj jih je zbranih le približno 2 0 % od načrtovanih!
Vscga skupaj nckaj 4.100 milijonov.

KAKO uresničiijemo prejele obveznosti v naši občini? Od 143 pod-
pisnikov jjh je 95 podpisalo samoupravni sporazum o združevanju
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sredstev (66,4%.) Pri MK SZDL iraajo do 30. 9. na prehodnem žiro
računu za našo občino knjižene naslednje konkretne prispevke:

ELUX — 10.270,80 (enodnevni zaslužek)
ŽG — PS Zalog — 37.700,00
ŽG — postaja Ljubljana-Moste — 21.810,10
ŽIMA — 4.200.00
OLMA — 11.670.00 (solidarnostni delovni dan 25 zaposlenih)
SAP — TOZD Servo — 10.929,65
INDOS — 154.423,75 (delovna sobota)
SKUPAJ — 251.004,30
VVZ Jarše je nakazal direktno na skupni žiro račun PST 3.638,15

din, iz proračunskih sredstev skupščine občine pa jebilo nakazanih
417.000,00 din. V naši občini pa naj bi zbrali za gradnjo projekta PST
do leta 1981 8.225.000,00 din!

Vemo, da &e je letos precej zatikalo pri oblikovanju brigadza akcijo.
In k temu lahko dodamo še zelo resne finančne težave, v katerih so se
znašli organizatorji akcije.

ln kako akcijo voditi naprej? Te težave se ponavljajo iz leta v leto,
zdaj, po sklcnjenem družbenem dogovoru o gradnji PST, pa vendarle
velja posebej poudariti, da imajo vse DPO do akcije še posebno moral-
nopolitično odgovornost. Akcija PST terja ZDAJ (če nočemo, da bo
zastala) dodatna finančna sredstva! Pa ne neka proračunska oz. nedo-
govorjena! Akcija terja predvsem dano besedo. ki so jo s podpisi zapi-
sali podpisniki in prenesli želje šlevilnih delovnih Ijudi in občanov, da
PSZ zgradimo! Vsi se moramo bolj zavedati, da se je projekt PST pre-
dolgo prebijal iz anonimnosti. Bolj se moramo zavedati družbene za-
hteve in obveznosti, da vtreh letih. do22. julija 1981, sklenemozeleni
prstan okrog Ljubljane, da zgradimo PST, ki je nedvomno svojevrstno
spominsko obeležje na 1.170 dni, kolikor je bila Ljubljana med vojno
obdana z žico.

PST je nedvomno objekt posebnega družbenega pomena!
Č. S.


